
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація (нова редакція)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

227 Фізична реабілітація 

кафедри фізичної терапії та ерготерапії

Національного університету фізичного виховання і спорту України

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері фізичної реабілітації є 

на теперішній час актуальним питанням. Сьогодні реабілітаційна освіта в Україні 

у стані становлення, тому саме зараз важливо уникнути багатьох проблем, 

пов’язаних із наданням якісних послуг, що залежать від професійно орієнтованих 

програм підготовки у закладах вищої освіти.

Освітньо-професійну програму «Фізична реабілітації» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична реабілітації 

розроблено робочою групою кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

Національного університету фізичного виховання і спорту України з урахуванням 

вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною 

спеціальністю. Розробники програми проводили консультації з потенційними 

роботодавцями. Підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та 

змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, складена 

логічно. Програма регламентує цілі, особливості програми, інтегральну, загальні 

та фахові компетентності, програмні результати навчання, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 

спеціальністю.

Дисципліни навчального плану (обов’язкові та вибіркові компоненти), які 

наведені у програмі, відображають актуальні для галузі охорони здоров’я теми. 

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніх фахівців з фізичної реабілітації.



Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає 

завданням програми. Програма має достатній рівень забезпеченості навчально- 

методичною документацією та матеріалами.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична реабілітації (нова 

редакція)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 

Фізична реабілітація, яку розроблено кафедрою фізичної терапії та ерготерапії 

Національного університету фізичного виховання і спорту України, відповідає 

Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути 

рекомендована для впровадження у Національному університеті фізичного 

виховання і спорту України.
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